

Северная Правда

Информационная газета
Каргасокского района
Томской области

→ № 81 (10117)
→ 14 октября 2022 года
→ ПЯТНИЦА

Основана 19 августа 1940 года

Достигли успехов в профессии

На уходящей неделе в конференц-зале Управления образования, опеки и попечительства состоялось награждение представителей районного педагогического сообщества



● После торжественной церемонии награждения все ее участники поздравили друг друга с заслуженными наградами и сделали совместное фото на память о состоявшемся событии.

Фото Сергея Неороцова.

Образование

Оксана Жукова

Церемония награждения проходила в торжественной обстановке. Принять в ней участие пригласили тех, кто выбрал своей профессией дело по обучению и воспитанию подрастающего поколения, и приложил все усилия для того, чтобы достичь успехов на профессиональном поприще. Это сотрудники детских садов и школ Каргасокского района, Дома детского творчества.

Открывая эту встречу, начальник Управления образования, опеки и попечительства Сергей Перемитин поздравил коллег с прошедшими праздниками — Днем учителя и Днем воспитателя и всех дошкольных работников, которые отмечались 5 октября и 27 сентября, практически в самом начале нового учебного года.

«В этом зале собрались люди, которые достойно трудятся в школах, детских садах, учреждениях дополнительного образования и достигают высоких результатов,

подчеркнул, обращаясь к участникам торжественной церемонии награждения, Сергей Перемитин. Искренне желаю вам крепкого здоровья, чтобы его хватало и на плодотворную работу, и на семью, а также творческого и профессионального долголетия».

К награждению в связи с профессиональными праздниками и достигнутыми успехами были представлены порядка 30 педагогов. Получить свою заслуженную награду в день проведения церемонии смогли только 20 из них. Все остальные либо были застыли на работе, либо не откликнулись на приглашение по какой-либо уважительной причине.

Почетными грамотами Управления образования, опеки и попечительства были награждены главный бухгалтер Управления Людмила Колмогорова и главный специалист отдела дополнительного образования и воспитательной работы Вера Гордунюкская. А благодарностью Управления образования, опеки и попечительства Сергей Перемитин вручил учителю Павловской школы Наталье Куликовой, отмечая 30-летие с начала своей профессиональной деятельности.

Благодарности администрации района за многолетний добросовестный труд и творческий подход к организации образовательного процесса удостоены учитель ОБЖ Каргасокской школы-интерната №1 Александр Соснин. Почетные грамоты администрации района были вручены воспитателю Каргасокского детского сада №3 Наталье Серяковой и учителю русского языка и литературы Каргасокской школы-интерната №1 Евгению Антутьевой.

На уровне департамента общего образования Томской области благодарностью отметили учителя технологии Каргасокской школы-интерната №1 Алесю Тихонову, почетными грамотами — учителя технологии Каргасокской школы-интерната №1 Евгения Столярова, старшего воспитателя детского сада «Аленушка» Галину Шмаряеву и педагога дополнительного образования из Дома детского творчества Маришу Шмыдт.

Почетную грамоту администрации Томской области на состоявшейся на уходящей неделе церемонии награждения Сергей Перемитин передал из рук в руки учителю физкультуры Каргасокской школы-интерната №1 Еле-

не Кудряшовой.

Шесть педагогов из Каргасокского района были представлены к награждению почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации. Это Надежда Алашова, много лет отработавшая воспитателем в детском саду «Березка»; старший воспитатель детского сада №3 Наталья Вершинина; учитель истории и обществознания Каргасокской школы-интерната №1 Людмила Воробьева-Исаева; педагоги дополнительного образования из Дома детского творчества Тамара Шредер и Марианна Никешкина; заместитель директора Каргасокской школы-интерната №1 по воспитательной работе Ольга Фатеева.

Продолжая награждение федеральными знаками отличия, начальник Управления образования, опеки и попечительства Сергей Перемитин объявил о присвоении звания «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» учителю русского языка и литературы Каргасокской школы №2 Галине Брагинюк и учителю начальных классов Каргасокской школы-интерната №1 Галине Яшиной.

→ Продолжение на стр. 2

Достигли успехов в профессии

Образование

→ Окончание. Начало на стр. 1

Любови Кузнецовой, начальнику отдела опеки и попечительства, присвоено звание «Почетный работник сферы воспитания детей и молодежи Российской Федерации». Сергей Перемитин, поздравляя Любовь Сергеевну с почетным заслуженной наградой, рассказал о том, что она на федеральном уровне учреждена совсем недавно. Те, кто ее удо-

стоен в текущем году, в числе первых награждены.

Не смогли присутствовать на церемонии награждения учителя начальных классов Каргасокской школы-интерната №1 Наталья Мороз, Оксана Смирнова и Валентина Леонтьева; старшая вожатая из этой же образовательной организации Анна Архипова; директор Усть-Томской школы Ольга Вразникова; учитель химии и биологии Сосновской школы Владимир Тунусцаев и Ирина Деева, много лет своей жизни посвятившая обучению ребят из Сосновского сельского поселения русскому

языку и литературе; бывшая заведующая детским садом «Березка» с богатым профессиональным опытом Ольга Севостьянова. Все они тоже удостоены наград районного и регионального уровней. Социального педагога Каргасокской школы-интерната №1 Любовь Гофман, несмотря на то, что на церемонии награждения ее не было, присутствовавшие в конференц-зале Управления образования, опеки и попечительства поздравили громкими аплодисментами с вручением высокой награды — нагрудного знака «За верность профессии».

Все благодарности, по-

четные грамоты и нагрудные знаки, которые не были вручены на церемонии награждения, Сергей Перемитин пообещал обязательно передать педагогам, заслужившим их своим многолетним безупречным трудом. А ведомственный знак отличия Министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения», как отметили в Управлении образования, опеки и попечительства, должен быть вручен на региональном уровне. Его удостоен учитель истории и обществознания Каргасокской школы-интерната №1 Алексей Воробьев-Исаев.